

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Кто верует в Бога и Его Христа тот уразумеет сіе.

Посему, как собирают плевелы и огнем сжигают, так будет при кончине века сего: пошлет Сын Человеческий ангелов Своих, и соберут из Царства Его все соблазны и делающих беззаконіе и свергнут их в печь огненную; там будет плачь и скрежет зубов; Тогда праведники воссияют, как солнце, в Царстве Отца их. Мат. 13,40-43.

С давних времен существуют разнородные, как религиозныя так и политическія партіи. Раньше, такого множества партій небыло; партіи начали развиваться, распространяться, и одна от другой отделяться, в сіи послѣдніе годы. Таковых должно быть по опредѣленію 666; считая религиозныя и политическія вместе; ибо, те и другіе, Бога истинного не знают. Одни хотят захватить власть (царство) насиліем, угрозой, войной, грабежом, убійством, лукавством и всевозможными усиліями и несправедливой хитростью; другія под видом разнообразнаго божества, проповѣдывают Царство на небе; как те, так и другія Бога истинного не знают; потому что Бог один, вера одна, и крещеніе (ученіе, терпенію и любви) одно. Ефессянам 4,5. Все сіе должно быть по опредѣленію: Господь сказал: как Я помыслил, так и будет; как Я опредѣнил, так и состоится. Исаія 14, 24; 46, 9-11.

Первый мір, Бог истребил водой, (т. е. нечестивых людей истребил потопом); но небо и земля—те же остались. А сей мір, (т. е. нечестивых людей), Бог истребляет огнем, но не буквальным; — к сему нужно присовокупить притчу о плевелах, Он сказал жнецам: соберите прежде плевелы и свяжите их в связки, чтобы сжечь их. Ещо сказал: Я вооружу брата, против брата; Я вооружу египтян против египтян, и будут истреблены друг другом. Связки,—означают: разныя партіи, как политическія, так и религиозныя. Бог есть Любовь, Где любовь, там и Бог. А любовь между партіями есть? Скажу правду в Господе что нет. Эти партіи скрежещут зубами друг на друга, плачут, и горят в огненной печи, где червь их не умирает, и огонь их не угасает; ибо лидеры партій, превозносятся друг пред другом, не покоряются друг другу; каждый из них, хочет захватить власть, чтобы угнетать других. То называется: **великій день гнева Божія**. Будет сіе, до тех пор, пока все нечестіе обнаружится, и все вишется в исторію, дабы в грядущем справедливом веке нечестіе не повторялось больше. Это делается все от того, что люди не читают книги священныя писанія (т. е. библию). Благодаря Бога, что теперь свободно можно читать библию, от которой многіе научаются правды; хотя некоторыя несмысленныя люди называют тех, кто читает библию

безумными; да оно в действительности должно так быть; ибо человек должен забыть, то чего он научился, и вновь научиться от Христа Иисуса Спасителя всех любящих Его. Великая радость ожидает тех, кто читает, понимает и исполняет заповеди Божии. Они будут именоваться царями и священниками Бога Живого и родом святым. Они есть и будут почетными и именитыми в будущем. Они будут там жить, где живет Христос Иисус. Они царствуют со Христом.

Много есть званых, но мало избранных; многие сами не научились, а пошли учить других, и великое множество людей ввели в заблуждение своим превратным учением, что будут царствовать на небе, а земля и все находящееся на ней сгорит. Против них будут свидетельствовать дела их (деяния их). Они, как например: баптисто-евангелисты, адвентисты и многие другие, насоставляли много книг и брошюр неправильных, которые будут свидетельствовать против них. Они учат что полетят на небо, и написали в своих книгах, это; будет им встыд, срам и позор; ибо нехотят научиться, а упорствуют и злятся на нас Христиан, что мы правду говорим и пишем; это им не по вкусу, тем более великим и малым проповедникам. Почему же это им не по вкусу? Потому что они много лжи распространили в мире, т. е. своих ложных изданий, которых нельзя собрать назад.— И будут брошены в озеро огненное, горящие серою, зверь и лжепророк. Откр. 19, 19-21. Многие не знают изъяснения притч Христовых, как например Он расплачивался с работниками, начиная с последних. Мат. 20, 1-17. Не знают того, что последние будут первыми, а первые будут последними. Евреи ожидали пришествия Мессии и не дождались, ибо ожидали, какого то необыкновенного явления. Неизследовали священного Писания, которые ясно указывали каким образом явится Мессия. Также и званые христиане ожидают Его в каком то необыкновенном блестящем виде, и не дождутся. Он придет таким же образом, каким видели Его, восходящим на небо. Многие несмысленные безразсудные люди превратно понимают слова, и Он придет таким же образом, каким вы видели Его восходящим на небо, Они думают, что нужно понимать, только тот момент, когда Он поднялся в глазах их и облако взяло Его из вида их. По справедливости же, нужно понимать жизнь Его, которую Он показал Собою, ученикам Своим, во все время пребывания Его с ними; таким образом Он достиг высоты; Он будучи образом Божиим, не почитав Себя быть равным Богу; но уничижи Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек; смирил Себя, был послушным даже до смерти, и смерти крестной. Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени, Дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних; и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос во славу Бога Отца. Фил. 2, 6-11.

Мы христиане ясно видим и знаем, что много появилось в мире лжепророков, которые говорили и говорят ложь, писали и пишут много книг бесполезных; чрез которые книги многие погибают; ибо не знают пути мира; пути Правды и жизни. Одна только есть книга, которая указывает путь мира, путь Правды и жизни,—это **Библия**,— поэтому она необходима в каждом доме и в каждом учреждении, и ее всяк должен читать и уразуметь, тем более властелины, судьи, правители, вставники и учителя. В учреждениях немногих, лежат евангелия на столах, но лишь для того, чтобы целовать обложки

евангелій. — Это только форма, а не действительность, стыдно тем, кто себя называет христианином. Спроси любого называющагося христианином, то он ничего не знает из евангелія. А если иногда придется сказать слово из евангелія, то те которые слушают и не разумеют, „говорят, это штунд“, а попы тому радуются, что их стадо не знает ничего. Но настало время что многие уразумеют, из евангелія путь верной жизни. Тогда что будет мнимому христианству ?

Многие мудрые века сего, хотят установить мир и порядок на земле своим мудрствованіем; но это все ихніе мудрствованіе, есть безуміе, ибо не устанавливают суда и правды на земле. Установленіе мира и правопорядка на земле, возможно только судом и правдой, чего тепер нигде нет. Всякія тепершніе союзы и международныя договоры, которые делаются только на бумаге, означают мыльные пузыри или детскую забаву;—время же делает свое. А именно как сказал пророк Божій Іоиль: как утренняя заря, распространяется по горам (т. е. царствам) народ многочисленный и сильный, (т. е. работніе движеніе) какого не бывало от века и после того не будет в роды родов.

Для какой же цели распространяется по царствам этот многочисленный и сильный народ? Пророк Божій Исаія говорит: Ибо грядет день Господа Саваога на все гордое и высокомерное и на все превознесенное,—и оно будет унижено... И падет величіе человеческое, и высокое людское унижится; и один Господь будет высок в тот день... Перестаньте вы надеяться на человека, котораго дыханіе в ноздрах его: ибо что он значит, 2, 12—22. Пророк Божій Давид говорит: Не спасется царь множеством воинства; исполнина не защитит великая сила, 32, 16. И действительно стоит только вдуматься и присмотреться к жизни, то увидишь что так оно и есть. Разве спасло, множество воинства бывшаго русскаго царя Николая и других? Не все ли погибло в один час. Разве это не пример для нас всех? Почему же это все погибло? да потому что не было суда и правды в царстве! и в последніе время пред паданіем Россіи, распространялся только союз русскаго народа, который натравливал націю на націю, и этим всем занимались лидеры партии союза русскаго народа и православное духовенство. Тоже самое и тепер делается, например: священник Береской православной церкви учит народ, называть евангельских христиан не по имени а еретиками; разве это не тот самый союзник русскаго народа который учил; бей жидов...? Тот-же самый; а еще называет себя последователем Христа Іисуса. Когда над Господом нашим Іисусом Христом издевались и насмекались, то Он за Своих врагов молился, говоря: „Отче! прости им, ибо не ведают что делают. Евангельскіе христиане следуя заветам Христа Іисуса; никакими насмешками и издевательствами над кем бы то не было не занимаются, стараясь показать собой пример правильной христианской жизни. Да в добавок, евангельскіе христиане чрез посредство Священых Писаній знают, что языческія царства определено было существовать до 1914 года. С 1914 года царства языческія постепенно начали валиться; и будут валиться до тех пор, пока совершенно исчезнут с лица земли; а на место языческіх царств станет царство Бога и Его Христа, согласно священнаго Писанія, где сказано: царство мира соделалось Царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков откр. 11, 19.

